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3. SINIF
- Asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?
A) Karanlk  ortamlarda gérme  olay)

gerceklesmez.

B) Cok fazla sk, gdzlere zararli degildir.
C) sk olmadan da varliklar gorebiliriz.,

. Gece saatlerinde ev icerisinde
aydinlanma icin asagidaki varliklardan
hangisi kullanilmalidir?

A) |<Gpl B) glnes

C)

mum
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- Asagidaki 1sik  kaynaklarindan hangisi
dogal 1sik kaynagi degildir?

A)
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FEN BILIMLERI

ortamlarda varlikari net
cmlesi  asagidakilerden
hangisi ile tamalanmalidir?

g(‘jrmegiz."

A) karanlk  B) aydnlk  C) los 1sikli

5. Gérme olay ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Gozimuz gérmek icin yeterlidir.

B) Gérebilmemiz icin saglikli bir goz ve
isiga ihtiyacimiz vardir,

C) lsik olmasa da cok iyl gorebiliriz.

6. Asagidaki  gérsellerden hangisi 1s1gin

gunluk hayatimizda sagladigs
kolayliklardan biri degildir?
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